Quelques problèmes
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Une ficelle mesure 16 cm.
Maman la coupe en deux morceaux de méme longueur.
Comblen de centimeétres mesure chaque morceau ?
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@A Dans un champ de blé se cachent 4 nids de cailles.
Dans chaque nid, 2 ceufs ont été pondus.
Combien y a-t-il d’ceufs en tout ?
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Minouche, Mistigri, Miaou et Minet poursuivent
chacun 2 souris.

Combien de souris sont chassées par les 4 chats ?
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B Karim a récolté 18 grains de haricot qui proviennent
de 6 gousses. Il y a le méme nombre de grains dans

chaque gousse de haricots. Combien y avait-il de grains
" dans chaque gousse ?





